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Lee, piensa y responde con cuidado. Recuerden que las definiciones son las importantes.

En clase vimos los resultados siguientes.

Teorema 1. Consideremos tres conjuntos A,
B y C. Se tiene que:

(1) ACAUByBCAUB

(2) A=AUDyAUA=A

(3) (AUB)UC =AU (BUC(C)

(4) AUB=BUA

(5) AUB =B siy sdlosi AC B

Teorema 2. Consideremos tres conjuntos A,
B y C. Se tiene que:

(1) ANBCAyANBCRB

(2) ANB=0yANA=A

(3) (ANB)NC =AnNn(BNC)

(4) ANB=BnNA

(5) ANB = A siysdlosiACB

Teorema 3. Consideremos tres conjuntos A,
B y C. Se tiene que:

(1) Si A C B entonces AUC C BUC

(2) Si A C B entonces ANC C BNC

1. Demuestra el cuarto inciso del teorema 1.

(8) Si AC By BCC entonces AUB CC
(4) SiC C AyC C B entoncesC C ANB

Teorema 4. Consideremos tres conjuntos A,
B y C. Se tiene que:

(1) AU(BNC)=(AUB)N(AUC)

(2) AN(BUC)=(ANB)U(ANC)

Proposicion 5. Consideremos dos conjuntos
Ay B. Se tiene que:

(1) ANA=0yA\D=A

(2) AA\BCA

(8) A\B=A siysdlosiANB=10

Teorema 6 (Leyes de De Morgan). Consi-
deremos tres conjuntos A, B y C. Se tiene
que:

(1) AN (BUC) = (A\ B)n(A\C)

(2) AN(BNC) = (A\B)U(A\C)

2. Demuestra la segunda parte del segundo inciso y los tercero y quinto incisos del teo-

rema 2.

3. Demuestra los segundo y cuarto incisos del teorema 3.

4. Demuestra el segundo inciso del teorema 4.
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5. Demuestra el primero y segundo incisos de la proposicion 5.
6. Demuestra el segundo inciso del teorema 6.
7. Dados tres conjuntos A, By C tales que A C B. Demuestra que A\ C C B\ C.
8. Demuestra que AN B =(AUB)\[(A\ B)U(B\ A)].
9. Considera tres conjuntos A, B y C'. Demuestra que:
(a) A\B=A\(ANB) (d) (A\B)\C = (A\C)\ (B\C)

(b) A= (ANB)U(A\ B) (€) A\(B\C)=(A\B)u(ANC)
(¢) (ANB)\C=(A\C)N(B\C) (f) AN(BN\C) 2 (A\B)\C



